

特朗普明确表态： 万斯最有可能是“我的接班人”



美国总统特朗普5日暗示，副总统万斯“极有可能”成为他的接班人，代表共和党角逐2028年大选。据路透社报道，这是他在支持万斯成为未来总统候选人方面最明确的一次表态。

当被问及万斯是否是“让美国再次伟大”(MAGA)阵营的既定接班人时，特朗普告诉记者：“嗯，我认为极有可能。公允地说，他是副总统。”

特朗普还点名国务卿鲁比

奥，暗示万斯和他可以合作。

此前，特朗普一直拒绝为2028年的继任人选提供任何背书。他2月表示，万斯“非常有能力”，但现在就将其列为主要候选人还为时过早。

美国媒体报道称，万斯在特朗普政府中占据重要地位，负责在国内外宣传特朗普的国内政策和外交政策等。

鲁比奥曾担任佛罗里达州联邦参议员。美国媒体报道说，他

投入大量时间为这届政府处理棘手的外交政策难题。基辛格曾在尼克松和福特政府时期同时担任国务卿和总统国家安全事务助理，鲁比奥是继他之后唯一兼任这两个职位的人。

路透社对此报道说，尽管2028年大选尚需数年，但特朗普在共和党基层选民中拥有很大影响力，他对任何潜在候选人释放的支持信号都可能带来重大影响。(付一鸣)

资料链接

美国副总统万斯

美国副总统是美国联邦政府行政分支中位阶第二高的官员，仅次于美国总统，同时在美国总统继任顺序中排列第一。现任副总统为詹姆斯·戴维·万斯。

万斯1984年8月2日出生于美国俄亥俄州米德尔敦，毕业于俄

亥俄州立大学和耶鲁大学法学院。

万斯成名于自传《乡下人的悲歌》，该书探讨了美国的工人阶级问题和“铁锈地带”的衰落现象，一度成为美国畅销书，并被改编为电影，他本人也被广泛视为美国工人阶级的代言人。2016年

美国大选时，万斯曾反对特朗普，但在2020年美国大选中，转变态度开始支持特朗普。万斯与特朗普的政策立场相似，是特朗普“让美国再次伟大”主张的最激进捍卫者之一，尤其在外交、贸易和移民政策主张方面。(据百度百科)

美国得州民主党议员继续“出走” 特朗普不排除FBI介入

美国得克萨斯州民主党众议员5日继续缺席立法会议以抵制共和党重新划分选区计划。美国总统特朗普当天表示，“或许不得不”出动联邦调查局(FBI)介入民主党议员集体“出走”一事。

由于民主党议员抵制，得州众议院连续第二天因未达到法定人数休会。得州共和党参议员约翰·科宁5日呼吁FBI协助寻找并逮捕缺席的民主党众议员，迫使他们返会。

特朗普当天接受媒体记者采访，在回答FBI是否应该介入解

决民主党议员集体“出走”问题时，他说：“或许不得不这样做。”

美国各州通常每10年根据人口普查结果重新划分国会选区，此次得州共和党人重划选区距上一次仅约5年。特朗普政府是主要推手，意在增加2026年中期选举时共和党的竞选优势。

得州立法机构由共和党以压倒性优势掌控，民主党人无力改变投票结果。在缺乏其他“阻挠工具”的情况下，50多名得州民主党众议员周末前往其他州，得

州众议院4日无法达到立法所需至少100名众议员的法定人数。得州众议长伯罗斯同日针对缺席议员签发民事逮捕令，但得州无州外管辖权，逮捕令没有当地政府合作难以实施。

特朗普政府与得州共和党出于党派利益谋求重划国会选区，在全美范围引发“多米诺骨牌效应”。加利福尼亚州州长纽森等多名民主党州长表示，如果得州共和党人重新划分国会选区，他们将针锋相对予以跟进。

(徐剑梅)

韩国前总统尹锡悦夫人金建希接受特检组首次调查

当地时间8月6日上午，韩国前总统尹锡悦的夫人金建希乘车抵达位于首尔市钟路区的特检组所在地，接受特检组关于自身多项嫌疑的调查。这是自特检组成立以来，针对金建希进行的首次调查。在抵达后，金建希面向媒体对韩国国民致歉，称将认真接受调查。

据特检组方面消息，调查将

首先围绕金建希所涉操纵股价案、非法介入选举以及收受高价礼品等嫌疑进行。由于调查内容众多，特检组表示，在当日的调查之后，特检组可能将视情况再次传唤金建希。

金建希曾因股价操纵案等嫌疑接受过检方调查，但随后被检方以“无嫌疑”结果进行不予起诉

处理，引发韩国舆论对于检方不公正调查的质疑。韩国在野党持续推动组建特检组对金建希进行调查，但相关法案接连被时任总统尹锡悦以总统身份否决。尹锡悦因发动紧急戒严被弹劾下台后，特检组得以正式组建并推动重新对相关案件及嫌疑等进行调查。(央视)

加拿大西部林火罪魁祸首竟是“空中飞鱼”

加拿大西部不列颠哥伦比亚省阿什克罗夫特镇日前发生一场林火，当地消防部门调查后发现，大火竟由一条“从天而降”的鱼引发。

据法新社5日报道，阿什克罗夫特消防部门7月30日接到报警，该镇以南约6公里处发生林火。消防员随后出动灭火。火灾造成短暂断电，没有人员伤亡。

事件调查确认，这场林火由一条从空中坠落至电线的鱼引

发。尽管最近的河流距火场约有3公里，但调查显示，这条鱼被一只鱼鹰捕获后，其在飞行途中将鱼掉落到电线上。鱼坠落导致电线短路产生火花，引燃了下方的干草。调查人员推测，可能天气炎热导致鱼鹰飞行过程中体力不支，才放弃了到嘴的猎物。

“是的，你没看错，这条鱼经历了一段不可思议的旅程。”阿什克罗夫特消防部门在社交媒体上配发了烧焦的鱼的图片，并打趣

道：“也可能是这只鱼鹰吃腻了生鱼，想尝试一下熟鱼……不过可以确定的是，这起事件的‘头号嫌疑鸟’安然无恙，仍旧在逃。”

加拿大野火季通常从每年5月持续至9月。过去两年野火季加拿大受灾严重，2024年森林大火过火面积超过5.3万平方公里，2023年更是达到创纪录的17.3万平方公里。目前有迹象表明，2025年该国野火季或将继续保持活跃态势。(王科文)

印度政党回击 美关税威胁

印度执政党与主要反对党5日均强硬回击美国以印度购买俄罗斯石油为由，威胁对印度产品加征关税。美国特朗普政府当天则进一步威胁称，美方将在未来24小时内大幅提高对印度产品的关税。

连日来，美方多次在经贸问题上向印度施压。美国总统特朗普7月30日在社交媒体上发文称，将对印度输美商品征收25%的关税并实施其他“惩罚”。特朗普抱怨印度关税税率太高，非关税壁垒比其他任何国家都要“繁重和讨厌”。8月4日，特朗普再度发文称，由于印度购买大量俄罗斯石油并借此获利，美国将大幅提高对印度产品的关税。面对美方威胁，印度执政党人民党副主席贾伊·潘达5日在社交媒体上援引美国前国务卿基辛格的名言发文说：“做美国的敌人是危险的，而做美国的盟友则是致命的。”印度主要反对党国大党议员马尼什·蒂瓦里表示，特朗普的贬低言论伤害了印度人民的尊严。

印度外交部发言人贾伊斯瓦尔4日在一份声明中表示，美方针对印度的行动“不公正、不合理”，印度“将采取一切必要措施维护国家利益和经济安全”。声明还说，俄乌冲突爆发后，美国积极鼓励印度与俄罗斯开展贸易，以加强全球能源市场稳定性，而且美国自身正继续与俄罗斯进行贸易。

印度总理莫迪2日在一场集会上表示，在全球经济面临多重不确定性因素背景下，印度必须保护自身经济利益。印度媒体认为，莫迪此番言论可能意在回应特朗普此前称印度是“死亡经济体”。

特朗普政府4月2日公布所谓“对等关税”措施后，美印双方举行了多轮会谈，但目前谈判仍陷于僵局。据报道，印度一直拒绝按美国要求的给予美方农业和乳业关税优惠。双方将在8月下旬继续进行新一轮谈判。

美国商务部数据显示，2024年，美国与印度的商品贸易金额大约为1288亿美元，印度对美贸易顺差为458亿美元。

(据新华社)

特殊客人用100%纯孢子油 6瓶600粒 15000元
自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

公告

无锡新区旺庄街道旺庄东路143号新区成渝饭店已退铺终止履行合同，限新区成渝饭店老板见报后15天内办理餐饮店内燃气封户手续，如逾期未办理的本人将依据相关条款解除其享有的权利，按规定办理过户手续。

无锡市欣旺实业总公司
2025年8月7日

●钱仕良遗失退役军人优待证，卡号：621472110300138033，声明作废。

●遗失无锡恒和文化传媒有限公司公章一枚，声明作废，寻回后不再使用。

●遗失潘梓晨(母亲：尤静洁，父亲：潘霄)出生医学证明，编号：T320386093，声明作废。

●遗失无锡市盛嘉富建筑材料贸易有限公司财务章一枚，声明作废，寻回后不再使用。

《江南晚报》分类广告刊登热线 13771189893